



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-213 (84304)

„ 04 „ квітня 2017 р.

Гаєвському Роману Яніковичу

На Вашу пропозицію, викладену в петиції стосовно необхідності встановлення податкових пільг по сплаті митних платежів при ввезенні на митну територію України обладнання та матеріалів, призначених для виробництва легкових та вантажних електромобілів на території України, Комітет Верховної Ради України з питань податкової та митної політики, на розгляді в якому знаходиться дана петиція, інформує про наступне.

Щодо процедури розгляду звернення. Відповідно до статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян", електронна петиція, адресована Верховній Раді України розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку, розглядається як звернення громадян відповідно до вищезгаданого Закону.

З урахуванням викладеного, підготовлена Вами електронна петиція розглядається Комітетом як звернення громадянина, оскільки за її підтримку зібрано 10 підписів.

Щодо суті законодавчої ініціативи. Вами пропонується встановити податкові пільги по сплаті митних платежів при ввезенні на митну територію України обладнання та матеріалів, призначених для виробництва легкових та вантажних електромобілів на території України.

Зазначена пропозиція має безпосередній вплив на формування доходної частини Державного бюджету України, тому потребує економічного обґрунтування щодо ефективності її впровадження.

У разі внесення до Верховної Ради України відповідного законопроекту, підготовленого суб'єктом права законодавчої ініціативи, Верховна Рада України може розглянути запропоновані Вами пропозиції.

Принадно інформуємо про наступне.

Законом України від 25 листопада 2015 року № 822-VIII «Про внесення змін до Закону України "Про Митний тариф України" щодо ввізного мита на електромобілі» встановлено нульову ставку ввізного мита на транспортні засоби, оснащені електричними двигунами, які класифікуються у товарній категорії 8703 90 10 згідно з УКТЗЕД.

26 липня 2015 року на розгляд Верховної Ради України був поданий Комітетом Верховної Ради України з питань податкової та митної політики підготовлений до другого читання законопроект від 02.02.2015 за реєстр. № 1912 «Про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування ввезення та постачання транспортних засобів, оснащених електричними двигунами», положеннями якого тимчасово, до 1 січня 2020 року, звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення на митну територію України та постачання на митній території України транспортних засобів, оснащених електричними двигунами, що класифікуються у товарній підкатегорії 8703 90 10 00 згідно з УКТ ЗЕД. Проте, зазначений законопроект не був включений до порядку денного четвертої сесії та знятий з розгляду.

Натомість, на поточний час, на розгляді Верховної Ради України знаходяться два законопроекти, спрямовані на розвиток ринку автомобілів в Україні:

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо масштабного розвитку ринку електромобілів в Україні» (реєстр. № 5494), положеннями якого звільняються від оподаткування акцизним податком та ПДВ імпортовані в Україну транспортні засоби, оснащені електричними двигунами, які класифікуються у товарній позиції 8703 90 10 10 згідно з УКТ ЗЕД;

«Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо стимулювання ринку електромобілів в Україні та використання альтернативних джерел енергії)» (реєстр. № 4033а), положеннями якого звільняються від сплати акцизного податку імпортовані в Україну транспортні засоби, оснащені виключно електричними двигунами, які класифікуються у товарній підпозиції 8703 90 згідно з УКТ ЗЕД.

Зазначені законопроекти будуть розглянуті Верховною Радою України у відповідності до Регламенту Верховної Ради України.

Голова Комітету



Южаніна Н.П.